

Cerca de 300 berlineses murieron de frío este invierno

Hubo 53.000 casos de congelación parcial

Berlín.—Doscientas ochenta y cinco personas han muerto en Berlín a causa del frío y del hambre en este invierno, según anuncian los diarios de la antigua capital alemana. Se registraron más de 53.000 casos de congelación parcial.—Efe.

"Los pueblos son más sinceros cuando combaten que cuando votan"

HA DICHO EL CAUDILLO A UNA PERIODISTA NORTEAMERICANA

"En cualquier rincón de vuestro país veo florecer las virtudes de España"

-afirma el embajador de Portugal

Buenos Aires.—El diario católico "El Pueblo", publica unas extensas declaraciones del Generalísimo Franco a la periodista norteamericana Georgia Long, que ha residido largo tiempo en España. Miss Long, afirma que estas declaraciones servirán para conocer la verdad española.

El Caudillo le dijo que los pueblos son más sinceros cuando combaten que cuando votan y definió su régimen como una democracia orgánica popular. Afirmó que el pequeño grupo de protestantes que existen en España, practican libremente su fe y ofreció una amplia explicación de las dificultades económicas del país como consecuencia de la última guerra mundial y de las sequías.—Efe.

LOS EXILADOS SE QUEJAN DE LA FALTA DE RECURSOS

Nueva York.—Informes de Méjico, dicen que los rojos españoles allí exiliados, se quejan de la falta de recursos en metálico para sostener sus organizaciones y campañas de difamación contra España en el extranjero.

Los exilados aseguran que, con muchas economías, los fondos que sacaron de España, sólo alcanzan ya a cubrir el presupuesto de gastos para un par de años más.

AFAN DE TRABAJO Y DE PROSPERIDAD EN ESPAÑA

Albacete.—Durante su breve estancia en esta ciudad, el embajador de Portugal, señor Carneiro Pacheco, hizo manifestaciones a un periodista. "En cualquier rincón de este país —dijo— veo florecer espléndidamente las virtudes de España. Como es lógico, en Albacete me ha ocurrido lo mismo. Se observa un gran afán de trabajo y prosperidad; gozan ustedes de una paz envidiable y una magnífica alegría".

GRAVE CRISIS POLITICA EN FRANCIA

Ha sido provocada por la abstención de los comunistas en la cuestión de confianza al Gobierno

Auriol inicia las consultas para resolver el problema

PREPARANDO EL REGRESO DE BIDAULT

Paris.—Un avión francés ha salido para Moscú con objeto de que el ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, regrese a París si se agrava la situación política en Francia.—Efe.

DETENCION DE UN CABECILLA VIETNAMITA EN PARIS

Paris.—La policía francesa ha detenido a Doung Bach Mai, uno de los miembros de la delegación del Vietnam que se encuentra actualmente en París.

Aunque la policía se negó a hacer comentario alguno sobre la detención se cree que fue detenido a consecuencia de una orden dada en Saigón el 18 de Febrero último, en la que se mandaba que se le detuviese por haber cometido varios asesinatos en Indochina. Doung Bach Mai, ha negado los cargos que pesan sobre él.

BLUM, FUTURO JEFE DE GOBIERNO?

Paris.—El presidente de la República Francesa Auriol, ha celebrado hoy entrevistas con los jefes de los partidos políticos con el fin de resolver la crisis política que ha planteado la abstención de los comunistas en la votación sobre la política gubernamental en Indochina.

El primero de los consultados ha sido el ex-presidente del Consejo socialista León Blum, lo que ha hecho pensar en la posibilidad de que sea él el encargado de formar nuevo Gobierno, e el caso de que llegue a plantear se la crisis ministerial.

El grupo parlamentario comunista ha celebrado hoy una reunión.—Efe.

FIGURAS de actualidad



Francisco Aylagas Alonso

La obra que al frente de la Dirección General de Prisiones, viene realizando don Francisco Aylagas, en pro de la población penal de España es merecedora de todo encomio. Por ello y en premio a sus constantes desvelos, le ha sido concedida por el Gobierno, la Medalla al Mérito en el Trabajo. (SCEIP)

LOS COMUNISTAS ANUNCIAN SU ABSTENCION

Paris.—Los comunistas franceses se abstendrán de votar en la Asamblea nacional cuando los diputados tengan que decidirse acerca del voto de confianza pedido por el Gobierno.

El dirigente comunista Jacques Duclos pronunció un corto discurso esta mañana en la Asamblea, en contestación al jefe del Gobierno, Paul Ramadier. Dijo que los comunistas no votarían en contra del Gobierno y que persistirán en la actitud adoptada ayer: es decir, la abstención. "El comunismo, que muchos quisieron matar en 1939 —dijo— está más vivo que nunca".

La sesión de la Asamblea fue suspendida a las dos de la tarde y se reanuda a las cinco. El jefe del Gobierno, Ramadier, acompañado por el ministro de Colonias, Marius Moutet, conferenció con el presidente de la República, Vincent Auriol. En los círculos políticos se cree que este utilizará su influencia para tratar de evitar la caída del Gobierno.—Efe.

NOS PROPONEMOS CONSEGUIR QUE TODOS LOS NECESITADOS SEAN PROPIETARIOS DE UNA CASA Y DE UNA HUERTA

Las viviendas ultrabaratitas "Juan Yagüe" van a ser ampliadas y mejoradas

La barriada completa estará terminada este año o en la primavera del que viene

Interesantes manifestaciones del teniente general Yagüe sobre su gran obra social en Burgos, Soria y Alava

Ayer, a mediodía, el teniente general Yagüe recibió en su despacho oficial a los directores de los periódicos locales, con los cuales celebró una amplia e interesante conversación, dándoles cuenta del desenvolvimiento de sus proyectos, en orden al mejoramiento de las condiciones de vida de los humildes y a sus aspiraciones para un futuro próximo en tan magna obra social.

El glorioso general dijo así a sus interlocutores:

—Los trabajos en la barriada no se han interrumpido un solo momento; van al ritmo lento impuesto por las lluvias los helos y las dificultades de todas clases que hay que salvar; pero, a pesar de todo, durante el invierno se han levantado el grupo escolar, la casa rectoral, la escuela parroquial y la sacristía. Estamos techando la iglesia y hemos empezado las casas de los maestros.

—La dificultad mayor está en que para desarrollar la obra que nos proponemos de conseguir que todos los necesitados sean propietarios de una casa y de una huerta, hacen falta muchos millones y nosotros no tenemos más capital que una buena voluntad y el firme propósito de seguir luchando hasta que sea una realidad nuestro sueño. Hay otras dificultades de menor monta que nacen de la incomprensión de unos, de la envidia, de la envidia y del egoísmo de otros y acaso de que a algunos nos moleste esta obra y no quieren ni verla para evitar que su conciencia les acuse de que nada hacen con lo mucho que les sobra en favor de los que todo les falta; pero, la inmensa mayoría de los burgaleses son buenos y nobles y se irán sumando a la obra, a medida que vean que el sueño se convierte en realidad.

—Las ayudas que encontramos son muchas y muy valiosas: la legislación social del Movimiento, sin la cual no se podría ni intentar esta obra; el entusiasmo de todos los colaboradores, la ayuda moral y material del Ministerio del Trabajo, de la

(Continúa en cuarta página)

ATERRIZAJE FORZOSO DE UNA AVIONETA INGLESA EN LAS CERCANIAS DE ARANDA DE DUERO

El aparato quedó casi totalmente destruido y sus tripulantes resultaron ilesos

Aranda de Duero, 20, ocho tarde (De nuestro correspondiente).—Sobre las seis y media de la tarde de hoy, una avioneta marca Auster 5 J 1, inglesa, matrícula G-AJI, propiedad del magate inglés, abogado y coronel del Ejército británico Mr. Paul Hill, que la tripulaba, acompañado de su piloto y que procedía de Vitoria con dirección a Madrid, por falta de esencia y a consecuencia de la fuerte temporal de viento, evolucionó sobre esta villa, buscando, sin duda, el aeródromo de La Ventosilla para tomar tierra.

Al no encontrarle, el aparato tomó tierra violentamente, en el término de esta localidad conocido por "El Montecillo".

La avioneta quedó casi totalmente destruida y sus dos tripulantes, por verdadero milagro, resultaron ilesos.

Mr. Hill se dirigió de Londres a la India para resolver asuntos de carácter comercial.

Tanto el propietario de la avioneta como su piloto se trasladaron al Hotel Ibarra, en espera de poder continuar viaje en momento oportuno y por los medios que le sea posible utilizar.

Nombramiento de las comisiones que prepararán la conmemoración del centenario de Hernán Cortés

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado", publica, entre otras cosas, las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Para cubrir los gastos a cargo del Instituto Nacional de la Vivienda y del patrimonio forestal del Estado, la Dirección General de la Deuda emitirá deuda amortizable del Estado en cincuenta años, mediante sorteos trimestrales, con interés del cuatro por ciento anual, por un valor de doscientos setenta millones de pesetas nominales. De esta suma se destinan doscientos millones al Instituto Nacional de la Vivienda y los restantes setenta millones al patrimonio forestal del Estado. De acuerdo con el Banco de España, los efectos de la deuda amortizable que se emitan con arreglo a este decreto se admitirán para su pignoración al tipo de noventa por ciento.

Agricultura.—Se conceden los beneficios que establece el decreto de 5 de Julio de 1944 en las fincas "Coto de Forcastin", en el término de Rueda (Valladolid) y "La Vid" y "Granja de Guma", en el de La Vid y Barrios (Burgos), todos ellos propiedad del Instituto Nacional de Colonización.

Educación Nacional.—Se crean las comisiones que han de preparar los actos conmemorativos del centenario de Hernán Cortés. Se constituye, bajo la presidencia del jefe del Estado, un Patronato que se compondrá de una junta de honor, una comisión ejecutiva y una comisión permanente, para organizar los actos conmemorativos del centenario de Hernán Cortés. Forman parte de la junta de honor los ministros de Asuntos Exteriores, Ejército, Marina y Educación Nacional. La comisión ejecutiva será presidida por el ministro de Educación Nacional.

Asunción.—El presidente Higinio Morínigo, ha organizado sus fuerzas para librar una guerra civil en gran escala contra las poderosas fuerzas rebeldes que dominan actualmente la mayor parte del Paraguay septentrional.

Se ha nombrado comandante en jefe de las fuerzas armadas al coronel de Caballería, Federico Smith, que se distinguió en la guerra del Chaco contra Bolivia.—Efe.

MENTES ROTUNDO.—Asunción.—Oficialmente se ha desmentido de modo categórico que las autoridades hayan dispuesto la evacuación de la población civil de Asunción.

También se anuncia oficialmente que los aviones leales han bombardeado los objetivos militares de Villa Concepción.—Efe.

LA SITUACION EN EL PARAGUAY.—Buenos Aires.—Viajeros que llegan a esta capital, procedentes de Asunción, dicen que con excepción de algún tiroteo por las noches, reina tranquilidad en dicha ciudad.

Agregan que los tiroteos se deben probablemente a las patrullas que recorren los suburbios de la capital del Paraguay. Gran parte de la población se dedica al acaparamiento de víveres y otros artículos, por creer que los sublevados pueden atacar pronto la ciudad. Se informa además que ha sido impuesto el toque de queda desde las nueve de la noche.

Añaden los viajeros que los rebeldes se abstienen de iniciar operaciones militares, posiblemente debido a que, estando en poder de las regiones más ricas del país, creen que pueden forzar la dimisión de Morínigo sin necesidad de combatir, o por lo menos, obligar a iniciar las negociaciones para celebrar las elecciones generales y reorganizar el Gobierno.

TRUMAN da fin a sus vacaciones en FLORIDA

Estados Unidos desea discutir desde un principio todo el problema atómico

El Congreso apoya el plan preconizado por el presidente norteamericano

Washington.—De regreso, de sus vacaciones en Cayo Hueso (Florida), ha llegado a esta capital el presidente Truman. Efectuó el viaje por vía aérea.

A su llegada hizo la siguiente declaración a los periodistas: "Necesitaba tomarme estas vacaciones, porque me hacía falta descansar. Ahora me encuentro confortado".—Efe.

DESEOS NORTEAMERICANOS SOBRE EL PROBLEMA ATOMICO

Lake Success (Nueva York).—En la reunión de la comisión de energía atómica, el delegado norteamericano ha pedido que se empiece a discutir desde un principio el problema entero del control de energía atómica comenzando por la constitución del organismo mundial que tendría a su cargo dicho control. Los delegados norteamericano y ruso acordaron que el asunto del control de la energía atómica, sea discutido a puerta cerrada para facilitar la solución de los acuerdos ruso-norteamericanos.

Warren Austin, delegado norteamericano declaró que los Estados Unidos desean empezar las discusiones sobre el organismo que ha de ser el más importante de todo el plan del control atómico.—Efe.

ACHERSON EXPLICARÁ LOS RIESGOS DEL "PLAN TRUMAN"

Washington.—El secretario interino de Estado, Dean Acheson, será el encargado de explicar ante el Congreso norteamericano si la propuesta del presidente Truman para ayudar a Grecia y Turquía podrá implicar el riesgo de una guerra contra Rusia, según se afirma en los círculos políticos de esta capital.—Efe.

TRUMAN PROPONDRÁ SE AYUDE A COREA

Washington.—Los círculos gubernamentales norteamericanos, anuncian que el presidente Truman propondrá probablemente en fecha próxima al Congreso, un programa de ayuda a Corea. Este plan prevé ayuda militar y económica de 500 a 600 millones de dólares en un plazo de tres años.—Efe.

ACHERSON APOYA EL PLAN DE TRUMAN

Washington.—El secretario de Estado interino, Dean Acheson, hizo su anunciada declaración ante el Congreso de los Estados Unidos, acerca de la ayuda que prestará el Gobierno norteamericano a Grecia y Turquía.

Puso de relieve que esta ayuda representa una fase de la lucha por la libertad contra el totalitarismo y que, en propio beneficio, los Estados Unidos deben ayudar a marchar por el sendero de la libertad. Agregó que no existe la posibilidad de que ningún otro país ni las Naciones Unidas ayuden a Grecia y Turquía, por lo cual, los Estados Unidos deben actuar sin pérdida de tiempo.

Seguidamente, Acheson, dijo que no cree que el programa de ayuda a Grecia y Turquía, pueda conducir a una guerra contra la Unión Soviética. Finalmente, destacó que al reforzar las fuerzas de la democracia y la libertad, los Estados Unidos contribuyen grandemente a suprimir una es-

CASAS METALICAS



Todas las fábricas británicas que construyeron durante la guerra aviones, están dedicadas actualmente a la fabricación en serie de casas de aluminio, cuyo coste aproximado es de unas mil libras esterlinas. Estas casas se instalan luego con gran rapidez, como nos muestra la fotografía. (Foto Calpe)

Santa Pastoral Visita y confirmaciones

En la mañana de ayer, S. E. Reverendísimo el señor Arzobispo, doctor Pérez Platero, inició su Santa Pastoral Visita a las parroquias de esta ciudad y las confirmaciones a los niños de las respectivas feligresías.

La primera parroquia visitada fue la de San Antonio Abad, cuyo párroco, miembros de Acción Católica y asociaciones piadosas, así como clero y padrinos de los confirmados recibieron al Dr. Pérez Platero que llegó acompañado de su secretario de Cámara, don Buenaventura Díez y Díez.

Nuestro Rvdo. Prelado efectuó una detenida visita al Templo y después administró el Sacramento de la Confirmación a numerosos niños de Huelgas, Hospital del Rey, Fábrica de Sedas y demás barriadas de la parroquia.

Terminada la ceremonia el excelentísimo señor Arzobispo emprendió el regreso a la capital, siendo despedido con señaladas muestras de cariño.

Encíclica de Su Santidad el PAPA en el XIV centenario de San Benito

Glosa la transcendental personalidad del Fundador de la Orden Benedictina

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha dirigido una Encíclica al Episcopado de todo el Mundo con motivo de cumplirse ahora el dedimo cuarto centenario de la muerte de San Benito, fundador de la orden de Benedictinos.

El Papa comienza el solemne documento hablando de relieve que "como una fulgurante estrella en la oscuridad, resplandeció la figura del Santo, no sólo en Italia, sino en todo el Mundo". Después de trazar un parangón entre las calamidades que azotaron

Morínigo reorganiza sus fuerzas para librar una guerra civil en gran escala

El fuerte naval de Bahía Negra y parte de la aviación paraguaya se suman a los rebeldes

Asunción.—El presidente Higinio Morínigo, ha organizado sus fuerzas para librar una guerra civil en gran escala contra las poderosas fuerzas rebeldes que dominan actualmente la mayor parte del Paraguay septentrional.

Se ha nombrado comandante en jefe de las fuerzas armadas al coronel de Caballería, Federico Smith, que se distinguió en la guerra del Chaco contra Bolivia.—Efe.

OTROS QUE SE UNEN A LOS REBELDES.—Posadas (Argentina).—El fuerte naval de Bahía Negra se ha unido incondicionalmente a los insurrectos paraguayos.

La aviación en general se ha unido igualmente al movimiento revolucionario según ha anunciado el mariscal del mismo.—Efe.

LA MARINA Y LA AVIACION ABANDONAN A MORINIGO.—Posadas.—El mando revolucionario del Paraguay, expresa que la guarnición del fuerte naval de Baschi, se ha sumado incondicionalmente a los revolucionarios, con todos sus buques y tropas. Agrega el comunicado que la aviación también se ha sumado a los mismos, y con carácter definitivo han decidido engrosar el movimiento. La estación emisora "La voz de la victoria", anuncia que hoy, el coronel Ramos, jefe de las fuerzas del Chaco, dará las últimas instrucciones a los grupos civiles de resistencia, para hacer la "marcha" sobre Asunción.

Audiencias del Jefe del Estado español

Madrid.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Guillermo Díaz del Rio, comandante general del arsenal de Cartagena; don Mariano de Ugarte Roure, general jefe de la Artillería del Cuerpo de Ejército marroquí número IX; don José Medina Santamaría, general jefe de Estado Mayor del Ejército de Marruecos; don Francisco Arranz Monasterio, coronel jefe de la sección de Servicios y material y presidente de la junta directiva de la Asociación de Ingenieros aeronáuticos acompañado de los miembros de la misma; don Mariano Lobo Navascues, coronel jefe del Regimiento de Infantería Argel número 27; don Gaspar Regalado Rodríguez, coronel de Artillería de la Dirección general de Enseñanza militar; don Julio Guillén Tato, capitán de navío de la escala complementaria; director del Museo naval; don Fernando Pérez Cayetano, capitán de navío de la escala complementaria; comandante de Marina de Vigo, don Alfredo Bellod Gómez; teniente coronel jefe del Grupo de Zapadores, de la División acorazada; y don

La gente —después de la gran ma-

Presumimos que lo que en el "argot"

En can resultó atropellado y la que

Fernández - Villa Hermasos

COMPRA-VENTA DE VALORES
Pago de cupones - Depósitos
Caja de Ahorros
INTERESES QUE ABONA:

Actualidad burgalesa

BURGOS
HACE 30 AÑOS

Del DIARIO DE BURGOS correspondiente

Hoy darán comienzo las oposiciones para la provisión de la canonja vacante en la S. I. Catedral

Por disposición del Excmo. y Reverendísimo Arzobispo, hoy comenzarán los ejercicios para la provisión de la canonja vacante en esta S. I. C., por promoción a la dignidad de tesorero de su último poseedor, M. I. señor Dr. don José Ortega (q. e. p. d.).

A las ocho y media de la mañana, el mencionado aspirante tomará el punto sobre el que ha de versar en la primera parte de la oposición y a la una de la tarde tendrá lugar en la capilla de Santa Tecla el primer ejercicio consistente en disertar en latín, durante cuarenta minutos, sobre un tema de Teología dogmática que señalará el Excmo. Sr. Arzobispo.

Mañana, sábado, se verificará el segundo ejercicio, a la misma hora, desarrollando el opositor, por un espacio de treinta minutos, sobre un tema de estudios orientales, con preparación de tres horas.

El Tribunal calificador estará presidido por el Ilmo. Monseñor don Emilio Rodero Reca, deán del Cabildo e integrado por los canónigos señores Abad Sáiz, penitenciario, Carrasco, Bravo y Del Campo, el último de los cuales actuará como secretario.

Rifa Gimnástica de Burgos. Por dos pesetas puedes tener 50.000.

GOBIERNO CIVIL NOTICIAS

VISTITAS
Vistas recibidas en su despacho oficial del Gobierno Civil por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y jefe provincial del Movimiento en el día de ayer:

Don Eleuterio Pérez Palacios, alcalde de Hontoria del Pinar; don Fernando Bedía, ingeniero de la Compañía de Aguas; don Luis de Ozaola, subdirector de la Fábrica Española de Productos Fotográficos; don Jesús Ortega, don Jesús Alonso Ortega y don Serafín Pozas Alvarez, al calde, teniente alcalde y secretario respectivamente del Ayuntamiento de Amaya; alcalde y jefe local, con una comisión de vecinos de Torrepedre; don Jaime Vasco, secretario de Hostelería; don Guillermo Cortés Alonso teniente alcalde de Quintanarbuño, con una comisión de vecinos; don Vicente de la Peña Peña, abogado, don Bruno Gómez y don Ángel Iniguez, alcalde y concejal respectivamente de Villagalijo, con don Juan Yagüez; Sr. Lascoid, procurador en Cortes; don Pedro Hernández Anjueza, inspector provincial de Sanidad; don Juan Cayubo, jefe de la Hermandad de Aranda de Duero.

CUPON PRO CIEGOS. — El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer es el 543.

Premiados con 2,50 pesetas los números terminados en 43.

PISO

lave en mano, con 6 grandes habitaciones, céntrico y a toda comodidad, vendiendo. Razón: Paloma, 54 Bar

FARMACIAS DE GUARDIA. — Hoy prestarán servicio de guardia las farmacias del señor Mijangos y señorita González Santos.

Para todas festividades, tan sólo Restaurante "El Castellano" Laín Calvo, 63

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS.—Barómetro: A las siete de la mañana, 687,9; a las dos de la tarde, 687,4; a las siete de la tarde, 680,9.

CONTINENTAL AUTO, S. A. Plaza de Calvo Sotelo, 8

EL "BOLETIN OFICIAL DE LA PROVINCIA"—El "Boletín Oficial

Cartelera de espectáculos
COLISEO CASTILLA. Sesión continua de 5:30 a 11. "La casa de los millones" y "Aquel viejo molino".

Información militar
VISITAS AL CAPITAN GENERAL
Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región, teniente general Yagüez, recibió en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Un barquito es símbolo de suerte
Construya maquetas con equipos, planos etc. Construcc. Balmes, 242. Barcelona. Solicite catálogo a reembolso de 6 pesetas.

Noticario de la XV feria oficial e internacional de muestras en Barcelona
Se hallan adelantadísimos los trabajos de organización del próximo Certamen ferrial, que se celebrará, D. M., durante el próximo mes de Junio en Barcelona y cuya importancia superará notablemente a los últimos, ya que la industria nacional, agrupada en sectores de producción, aumentará notablemente la aportación anterior.

LOCAL
amplio y céntrico para almacenamiento de mercancías, para despacho de mercancías, para despacho de mercancías, para despacho de mercancías.

ANUNCIOS OFICIALES
SUBASTA
El día 16 de Abril y hora de las once, tendrá lugar en la Notaría de Don URSINO VITORIA, Espoñón, 20, la subasta de la siguiente finca: PISO entresuelo de la casa n.º 74, de la calle de Fernán González, con un sótano y jardín, siendo el tipo de subasta el de CIENTO MIL PESETAS.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

ANUNCIO
El día 22 del actual, a las 11 horas, en el Cuartel de Policía Armada de esta capital, tendrá lugar la venta en pública subasta de camias de hierro, somieres y efectos de utensilio dados de baja en dichas fuerzas, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto en las oficinas de la misma.

REGISTRO CIVIL

Durante los pasados días 19 y 20 se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS
María del Carmen Puente de Brillas; María Begón Sancho Moral; María del Carmen San Miguel Sáiz; José Antonio Alho Pérez; María Teresa Espelja Hernando; María de las Mercedes Delgado Sáiz y José Antonio Ronda Barbero.

DEFUNCIONES
Florentino Calderón González, de Arenillas de Riopisuegra, 66 años. Santa Clara número 72.

Raquel Galdán Cantero, de Burgos, dos días, Casa de Caridad.

Jesús Minguet Gutiérrez, de Burgos, cinco meses, Emperador, núm. 15.

Anastasio Ortega Velasco, de Burgos, 43 años, Laín Calvo, número 33.

Francisco Burgos Pinedo, de Miranda de Ebro, 55 años, Hospital Provincial.

Hellodoro Sáiz Gómez, de Villafraja, 42 años, domiciliado en dicho pueblo.

VIDA ETERNA

SANTORAL

SANTOS DE HOY:

Ss. Benito ab. Serapión, ob. Florentino y Domingo mrs.

Misa con rito doble y color blanco, de San Benito, segunda oración y Evangelio último de la feria.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Pablo, Gregoracia, Buenavida, obs. Bealio phr. Saturnino y Basilia, mrs. Catalina de Suecia, Leavda.

Misa, con rito simple y color morado, del sábado, segunda oración A cunctis, tercera Omnipotens, cuarto: Et famulos, Prefacio de Cuarenta.

REPRESENTANTE

Fábrica de pinturas acreditada desea representante para Burgos. Diríjase por escrito notificando conocimientos y garantías: "Pinturas", "ALAS", Loyola, 1.—SAN SEBASTIAN

CULTOS

AGUSTINAS DE LA MADRE DE DIOS (Santa Clara): Cultos mensuales en honor de Santa Rita. Por la mañana, a las siete, función eucarística y ejercicio del rosario, terminado con la reserva. Salve popular y adoración de la reliquia.

NOVENA DE NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES. CATEDRAL: Por la mañana, a las ocho y tres cuartos. Por la tarde, a las siete.

SAN GIL: Por la mañana, a las ocho y media, por la tarde, a las siete y media, predicando don Domingo Solá, rector del Seminario.

SAN LESMES: Por la tarde, a las siete y media, haciéndose al mismo tiempo la novena en honor del Santo Ecce-Homo.

PREGON DE LA FALANGE

Información sindical

Han comenzado en la Delegación provincial de Sindicatos una serie de reuniones de las secciones sociales y económicas de los Sindicatos provinciales.

Bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos y con asistencia del secretario provincial sindical y vice-secretarios de Ordenación Social, han dado comienzo en el día de ayer en la Delegación provincial de Sindicatos una serie de reuniones de las Juntas de Sección Social y Sección Económica de los Sindicatos provinciales, con objeto de estudiar los problemas existentes planteados actualmente y recoger las sugerencias y necesidades expuestas por empresas y productores, así como trazar el plan de acción para el desarrollo de la labor asistencial que ha de llevarse a cabo en los próximos meses.

Con este objeto se reunieron las Juntas de Sección Social y Sección Económica de los Sindicatos Provinciales Textil y Piel siendo designada una comisión Social y Económica por cada Sindicato provincial que se reunirá los próximos días para traer de importantes asuntos.

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Para los efectos de racionamiento, todos los propietarios de canarios, jilgueros y otra clase de pájaros deben pasar por las oficinas de este Sindicato para hacer la declaración de los mismos, durante los días 21, 22 y 24 de los corrientes.

SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES

Al objeto de tratar de asuntos de trascendental importancia para los industriales encuadrados en los grupos de Hostedaje Restaurante y Cafetería, que constituyen esta unidad sindical, se convoca a todos los interesados a una reunión en el salón de actos de esta CNS para mañana sábado, día 22, a las once en punto de la mañana, advirtiéndose que todos aquellos que no asistan se les considerará en un todo de acuerdo con las resoluciones que se adopten.

SINDICATO PROVINCIAL DE LA PIEL

De interés para los comerciantes de calzados

En relación con el establecimiento de la libertad de precios de calzado, se han recibido algunas orientaciones que pudieran interesar a los comerciantes de dicho artículo y que tenemos en este Sindicato a disposición de cuantos deseen informarse sobre el particular.

Sección Femenina

Concurso para aliadas, escolares y aprendices

Con el fin de fomentar en todas las niñas sus inclinaciones artísticas y literarias, la Regiduría de las Juventudes Femeninas de la Sección Femenina, organiza un Concurso en el que podrán tomar parte todas las aliadas, escolares y aprendices entre los 7 a los 17 años, según se especifica en los distintos apartados de las bases que son las siguientes:

Concurso primero de Nacional Sindicalismo-Redacción sobre el tema José Antonio, discurso fundamental de F. E. A. este concurso podrán asistir las flechas azules escolares y aprendices comprendidas en la edad de 14 a 17 años.

Los trabajos de este Concurso no excederán de tres cuartillas escritas a máquina por un sólo lado. Estos trabajos podrán ser ilustrados con dibujos y deben estar firmados por la interesada.

Concurso II, de Cuentos.—Composición de un cuento sobre escenas de Navidad absolutamente original de la niña. En este Concurso podrán tomar parte, margaritas, flechas, escolares y aprendices, comprendidas en la edad de 7 a 14 años.

Los trabajos de este Concurso no excederán de seis cuartillas escritas a máquina por un sólo lado y obligatoriamente deben ser ilustrados con dibujos. Se enviarán firmados por la interesada.

Concurso III, de periódicos murales.—Presentación colectiva de un periódico mural. Pueden presentarse todos los sectores de aliadas, las Flechas de Enseñanza y los Centros de Trabajo. Estos trabajos no llevarán firma alguna, pero se hará constar el nombre de la sección, el del Centro de Enseñanza o el del taller que lo haya utilizado, así como la provincia y la local a que pertenece.

Concurso IV, de leyendas.—Consiste esta nueva modalidad del Concurso, en que las flechas azules, las Escolares y aprendices comprendidas todas ellas en la edad de 14 a 17 años, recogan leyendas de su región y las transcriben enviándolas al Concurso, como queda expresado, serán excluidas del Concurso, todas las enviadas por niñas menores de esa edad.

Premios.—Se establecen premios, cinco para cada uno de los Concursos. Estos premios no se determinan por variar la edad y condición de los concursantes, pueden ser becas para estudio, bibliotecas, equipos de deporte, etc., etc. Tanto los premios como las leyendas premiadas serán publicadas en "Razon".

LEA DIARIO DE BURGOS

GUIA PROFESIONAL

F. URRACA OCULISTA
DEL HOSPITAL DE BARRANTES Y DE LA CRUZ ROJA
LAÍN CALVO, 18. TELÉFONO 1311

S. ARIAS CIRUGIA Y VIAS URINARIAS
CONSULTAS: de 11 a 2 y de 3 a 5
VITORIA, 9, 1.º.—Burgos
Teléfono, 2218

J. VELASCO De la Sección de Tuberculosis del HOSPITAL PROVINCIAL
Pulmón y corazón.—RAYOS X
Consulta de 11 a 5
Santander, 18, 2.º.— Teléfono, 1533

G. BAÑUELOS OCULISTA
DE LOS SERVICIOS PROVINCIALES DE SANIDAD
Plan José Antonio, 6º. Tel. 2186

P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
Jefe del Servicio de PULMON Y CORAZON de la CRUZ ROJA RAYOS X
Consulta de 11 a 5
Puebla, 2.— Teléfono, 2231

JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
HEROES DEL ALCAZAR, 2.
TELEFONO, 1591

Hernández Moliner ESPECIALISTA NIÑOS Y MEDICINA GENERAL
Procedente Casa Salud VALDECILLA
Lámpara del Cuadro.—RAYOS X
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6 y media
Calle de Santander, 3, tercero izq.
Teléfono, 2639

M. LOPEZ CUEVAS Ex-Residente del Sanatorio de la Puenfria
PULMON Y CORAZON RAYOS X
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Castravias, 5, pral.— Teléfono 2636

J. Martín Pardo DEL HOSPITAL MILITAR
MEDICINA INTERNA, PULMON Y CORAZON RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 3 a 4
Calle Madrid, 14, 3.º.— Teléfono 2406

OPTICA IZAMIL - Laín-Calvo, 33
Contro en esta Casa su receta de Oculista.
Cristales científicos de las mejores marcas.

Dr. MUÑOZ CASAS PIEL Y VENEREAS
Onda corta
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 5
Almirante Bonifaz, 13, 1.º.—Telr. 1539

V. OJEDA CARCERÓN Aparato digestivo y nutrición
Análisis clínicos, Rayos X, Metabolímetro. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5
Vitoria, 19, 1.º.—Teléfono, 1667

R. del Valle Alonso Ex-Interno de la Casa de Maternidad de Madrid
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Concepción 21, 2.º derecha

I. LOPEZ SAIZ Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS"
Enfermedades mentales y nerviosas
HA TRASLADADO SU CONSULTA
Avenida del Generalísimo, n.º 27, entlo
Sábados, de 12 a 2

Francisco Canoila OCULISTA
Diplomado por oposición
Calatravas, 1.— De 12 a 2 y de 4 a 6

DOCTOR DE LA CUESTA Pulmón y corazón. Rayos X
Premio Extraordinario por Oposición. Director por Oposición del Sanatorio Antituberculoso Provincial
Número 1 del Seguro de Enfermedades
Consulta diaria. Santander 3, 4.º
Teléfono, 1988

C. SALINAS AYUSO Jefe del Servicio de ELECTRO - RADIOLOGIA
del Hospital Provincial
RADIO DIAGNOSTICO
ELECTROTERAPIA
RADIOTERAPIA PROFUNDA
Vitoria, 14, 2.º.— Teléfono 1727
Consulta de 12 a 2

CLINICA DENTAL DOMINGO BARREIRO
Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7
Santander, 22 y 24.— Teléfono, 2432

Clodoaldo Padilla Partos y enfermedades de la mujer
Onda corta.—Diatermia
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 6
San Juan, 48 y 50.—Tfno, 1855

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS Y ANATOMOPATOLÓGICOS
FERNANDO CRIADO
Calle Madrid, 11, 2.º. Tfno, 1783.

Ricardo Cueva GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta, de 10 a 2 y de 4 a 7
Vitoria, 20, 1.º, drcha.—Teléfono, 1721

BRUNO ARAGUES Médico-Odontólogo
Quelpe de Llano, 2. Teléfono, 2708

JOSE ALONSO Medicina Interna, corazón y nutrición
Consulta de 11 a 2 y de 3 a 4
Espoñón, 32.—Teléfono, 1912

G. R. LA CAMARA Partos, Enfermedades de la mujer, DIATERMIA
Del Hospital Clínico de Barcelona
Madrid, 3, 2.º Izquierda.—Tel. 2771
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS DE VICENTE VALLEJO
San Pablo, 10, 3.º.— Teléfono, 1903

ARTURO GIL Aparato respiratorio y corazón
RAYOS X
Consulta de 10 a 1
Generalísimo Franco, 13 (antes Isla)
Teléfono, 2310

DOCTOR ARTACHO COMANDANTE MEDICO
RADIOLOGO del Hospital Militar
MEDICINA GENERAL
Calatravas, 1, segundo, Izquierda

SANATORIO DE LA BLANCA Cirugía y Especialidades
Director facultativo
D. Vicente Mateos López
Pisones, 3.— Teléfono, 2319

C. Suárez de Puga ESPECIALISTA ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
CONSULTA DIARIA
Avellanos, 1, Teléfono 2322

Dr. Sánchez Díaz GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
General Santocildes, 10, 1.º

Clinica Quirúrgica Dr. RENEDO
San Pedro de Cardena, 24. Tf. 2485
CIRUGIA GENERAL
PROSTATA - VIAS URINARIAS
Consulta: Concepción, 22, 1.º, de 12 a 2

L. Rodríguez Pascual PIEL-SIFILIS
Especialista Diplomado
Jefe del Servicio del Hospital Militar
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6
San Juan, 63, 2.º derecha

El Ayuntamiento de Aranda de Duero proyecta grandes obras y mejoras urbanas en la villa

Hace tiempo que entra en nuestros cálculos dar a conocer a nuestros lectores la situación económica en que se desenvuelve nuestro Ayuntamiento, pero esta información que varias veces hemos intentado, queríamos fuese con datos exactos, para que el pueblo se de cuenta detallada de la labor realizada por el Ilustre Ayuntamiento durante estos últimos tiempos, labor, como comprobarán cuantos leyeren, digna de todo elogio y por los datos que vamos a publicar a continuación, refleja el interés del Municipio en el mejoramiento de nuestra villa, para que, siguiendo nuestra teoría repetidas veces explanada, Aranda llegue a ocupar el lugar que le corresponde, por su situación, por sus inmejorables condiciones y hasta por su historia.

Un grupo escolar, un cuartel de la Guardia civil y un Matadero municipal, van a ser construidos

Excelente situación económica del Municipio arandino
bado por las siguientes cifras: Obligaciones pendientes de pago en 31 de Diciembre de 1946, según relación nominal de acreedores, 238.729,54 pesetas, cantidad que deducida de la suma que arrojan los créditos pendientes de cobro en igual fecha por 261.520,74 pesetas, más la existencia en Caja en 31 de Diciembre de 1946, 176.164,10, que en junto ascienden a 437.694 pesetas, no sda el superávit de liquidación de la cuenta del ejercicio y que es de 198.955,30 pesetas, superávit real no alcanzado hace muchos años en la liquidación de los presupuestos de este Ayuntamiento.

Interesamos si en esta liquidación ya incluida la partida de 235.000 pesetas que venía figurando en los presupuestos del Ayuntamiento como pendiente desde el año 1943, para nivelar aquel presupuesto y que tenía por objeto un repartimiento y con una sonrisa de satisfacción nos manifiesta que en cuanto a tal repartimiento, los arandinos pueden dormir tranquilos, ya que dicha partida, fue dada de baja de la relación de resultados del año pasado y por lo tanto anulada totalmente según acuerdo de este Ilustre Ayuntamiento de fecha 2 de Marzo de 1946.

De acuerdo con la indicación del señor alcalde, interesamos datos sobre el presupuesto extraordinario y se nos dice que dicho presupuesto asciende a la cantidad de 2.489.604,17 pesetas, distribuida en la siguiente forma:

Table with columns: PEsETAS, Item description (e.g., Para construcción del Cuartel de la Guardia Civil, Idem de un Matadero Municipal, etc.)

Dentro del presupuesto ordinario, aparte de la gran reforma que se está haciendo en la Casa Consistorial en cuanto a oficinas y despachos se refiere, se pretende seguir la pavimentación de las calles para lo que se ha contratado con el pueblo de Milagros la extracción de piedra de su cantera en condiciones inmejorables, indicando que, al mismo tiempo, demos las gracias públicamente a dicho pueblo por la atención que ha tenido con nuestro Ayuntamiento, como así lo hacemos. De igual manera se tiene pendiente de contratación una gran partida de adoquines de granito para hacer el empedrado de la calle de Alcolea hasta el puente Duero con este material, por considerar que el tránsito de esta vía, así lo aconseja. También se adelantará el soporte de la Casa Consistorial y se realizarán cuantas obras sean necesarias y las circunstancias lo requieran.

Al interesarse datos concretos sobre el tema de que tratamos, nos indica que de su parte, nos pongamos al habla con el señor Interventor para que nos los proporcione y al mismo tiempo nos los amplie con los correspondientes al presupuesto extraordinario que ha confeccionado el Ayuntamiento y que se encuentra tan sólo pendiente de la aprobación por el excelentísimo señor ministro de Hacienda.

Cumpliendo, pues, las instrucciones del Sr. Alcalde, nos entrevistamos con el señor Interventor en funciones, don Lucio Gimeno Langarica, quien, en extremo amable, nos muestra cuantos documentos interesamos, dándonos amplias explicaciones que a continuación reproducimos:

Como puede ver, nos dice, por el desarrollo de la cuenta en su parte tercera el presupuesto ordinario del año 1946, ascendía a la cantidad de 1.074.513,10 pesetas; que con las 353.397,72 pesetas por resultados, hacían en junto un presupuesto refundido de 1.429.910,82 pesetas para los ingresos; y el de gastos ascendió a la cantidad de 1.074.513,10 pesetas, que con los resultados que ascendían a 231.767,65 pesetas y una habilitación de crédito de 73.258,31 pesetas, arrojan un montante para el presupuesto refundido de gastos de 1.429.529,06 pesetas, resultando de la comparación de uno y otro un superávit del presupuesto refundido de 351,76 pesetas.

El movimiento de fondos fue el siguiente: Ingresos del presupuesto refundido, 1.201.525,57 pesetas; pagos, 1.025.351,47 pesetas; lo que arroja una existencia en Caja en 31 de Diciembre de 1946, que se trasladó al presupuesto de 1947, de 176.164,10 pesetas. Resulta asimismo la liquidación siguiente: Créditos del presupuesto de ingresos no liquidados, 44.695,35 pesetas; cuya cantidad, deducida de 243.650,65 pesetas que arroja la suma del superávit del refundido, más el exceso de los ingresos realizados sobre los presupuestos y los créditos no invertidos, nos dan como resultado final un superávit de liquidación para el presupuesto de 1947 de 198.955,30 pesetas, superávit que queda compro-

CRONICAS DE LA PROVINCIA

Belorado ENFERMOS

Bastante delicados en sus respectivos estados de salud, se encuentran nuestros estimados convalecientes don Félix Soto y don Manuel Manzanares hasta el extremo de haberles sido administrado el Santo Viático. Hacemos votos por su rápida mejoría. Nos hemos entrevistado con el empresario de las obras que se realizan en el Mercado cubierto que ha sido hecho tiempo empezado a construir en el hermoso solar de "San Francisco" quien nos ha manifestado que el no estar completamente terminado ha sido debido al temporal de nieves y aguas que hemos padecido pero que, pasados éstos, durante la próxima semana se volverán a reanudar en plan intensivo hasta ver terminadas completamente las obras que nos honran en posesión de una hermosa mejoría que hacía tiempo se debía sentir, y completa, ya que en él se establecerá una hermosa y potente bodega que facilitará las transacciones y pesos en gran escala.

BELLIFORANOS QUE TRIUNFAN EN EL DEPORTE

Organizada por la Sección de Educación Física del Frente de Juventudes de Burgos una carrera pedestre de "Campo a través" para los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, en las que intervinieron los camaradas locales Vidal Delgado, Enrique Sánchez, Florencio Martínez, José Frías y

Salas de los Infantes

Después de que don Cayo dió su póstera lección, belagimo resumen de los consejos que tuvo siempre para sus alumnos exhortándoles a continuar por las sendas de la virtud, para ser aguerrido soldados de Cristo, y por los caminos del honor para ser buenos patriotas, sonó una frenética salva de aplausos, principalmente, de sus alumnos, puestos en pie. Como puede apreciarse a través de esos indicios —la taquilla es la mejor balanza en estas cuestiones— el conjunto burgalés todavía sigue siendo "gente" y continúa creando enorme expectación en su torno. Tanto es así, que en Pamplona esperan volver a registrar el "entrón" de la otra visita anterior y como motivo de la cual celebraron el "Día del Club". Por cierto, y ya que hablamos de Osasuna, diremos que este conjunto está decidido a reforzar su cuadro. A este respecto, nuestro estimado colega "El Pensamiento Navarro" es grabe:

RIGONOR

Una de los oradores hizo saber que se había dirigido una instancia a los Poderes públicos, solicitando para el homenajeado la Medalla del Trabajo y una ovación cerrada, ratificó la adhesión de todo el pueblo de Roa a esa propuesta. Finalmente, el agasajado, dió las gracias a todos y dirigiéndose a sus alumnos, les dió con voz trémula, que al final se quebró en un sollozo: ¡No me olvidéis, que yo tampoco os olvidaré!

Terminó el acto abrazando todos los asistentes al ejemplar maestro, mientras los niños le vitoreaban y atronaban con sus aplausos. El corresponsal

RADIO PUNTO AZUL ULTIMOS MODELOS, ADMIRELOS EN RADIOLANDIA BURGOS CID, 16. VIGUETAS "CASTILLA" de aceto y pasta "SICO" de altas resistencias EMPLEADAS EN TODAS LAS REGIONES DE ESPAÑA

Siempre joven CON AGUA CUTANEA Kusa LA PREPARACION CIENTIFICA QUE DEVUELVE A SU PIEL LA TERSURA DE LA JUVENTUD. Se prepara en ocho tonos. Perfumeria Lixurya, Santander Pídalo en las buenas perfumerías

CERAMICAS FINAS APAYRO de aceto y pasta "SICO" de altas resistencias EMPLEADAS EN TODAS LAS REGIONES DE ESPAÑA

LOS DEPORTES El Gran Premio Ciclista "MARCA" se correrá este año por vez primera

Se trata de una gran prueba internacional a celebrar en los días 8 al 15 de Agosto Burgos será fin de la séptima etapa

El gran diario deportivo "Marca", organiza —y ya ha tenido su proyecto la aprobación de la U. V. E.— una magnífica prueba ciclista internacional que se denominará "Gran premio Marca" y se celebrará en los días 8 al 15 de Agosto con participación de corredores extranjeros seleccionados y de las máximas figuras españolas del pedal. El prestigioso diario deportivo publica, en su número llegado ayer a nuestra ciudad, los primeros detalles de tan brillante organización, que son los siguientes: El "Gran Premio Marca" se disputará, conforme decimos en líneas precedentes, en los días 8 al 15 de Agosto, con arreglo al siguiente recorrido: Día 8.—Primera etapa. Madrid-Guadalupe-Soria-Logroño, 326 kilómetros.

Día 9.—Segunda etapa. Logroño-Pamplona y cuatro vueltas al circuito de esta última población, 149 kilómetros. Día 10.—Tercera etapa. Pamplona-San Sebastián y circuito semiurbano, 160 kilómetros.

Ha comenzado en Pamplona la venta de localidades para el partido del domingo

Conjeturas sobre la alineación gimnástica La Gimnástica de Burgos, va a organizar con otro "entrón" a San Juan, A pesar de la última derrota, que lógicamente habría de restar gran parte de su interés a este encuentro, la expectación en torno al mismo se mantiene. Prueba de ello, es que las taquillas fueron abiertas el pasado día 19, festividad de San José, con objeto de atender los numerosos pedidos de localidades formulados y "para evitar en lo posible la aglomeración consistente de estos casos". Como puede apreciarse a través de esos indicios —la taquilla es la mejor balanza en estas cuestiones— el conjunto burgalés todavía sigue siendo "gente" y continúa creando enorme expectación en su torno. Tanto es así, que en Pamplona esperan volver a registrar el "entrón" de la otra visita anterior y como motivo de la cual celebraron el "Día del Club". Por cierto, y ya que hablamos de Osasuna, diremos que este conjunto está decidido a reforzar su cuadro. A este respecto, nuestro estimado colega "El Pensamiento Navarro" es grabe:

Terminó el acto abrazando todos los asistentes al ejemplar maestro, mientras los niños le vitoreaban y atronaban con sus aplausos. El corresponsal

Reportaje del día

Ayer, la Agencia "Efe", comunicó a todos los periódicos de España, el resultado final de las elecciones colombianas, en las que, a falta de algunos datos parciales, han obtenido el triunfo los candidatos de los partidos liberales, con escasa ventaja sobre el vigoroso y batallador partido conservador. La diferencia de votos —740.000 a favor de los liberales y 620.000 en pro de los conservadores— ha sido por lo tanto de poca trascendencia. La noticia sensacional de la jornada electoral del último domingo en Colombia, es el aplastamiento casi total del partido comunista, que no sólo ha obtenido un número ridículo de sufragios —unos 12.000— sino que ha sufrido un durísimo revés, ya que en las últimas elecciones logró más de 27.000 votos en toda la República. El triunfo de los liberales ha sido inferior al logrado en las últimas jornadas electorales de Colombia. En la elección presidencial del mes de Mayo de 1946, los candidatos liberales sumaron 750 mil votos, mientras que el candidato conservador, elegido presidente de la República, el doctor Ospina, obtuvo 225.000 sufragios, que le bastaron para ser elevado a la Presidencia por la división de los votos liberales entre los candidatos Turbay y Gaitán. Desde hace unos años, el partido conservador, que figura diez de hace más de un cuarto de siglo en la oposición política, se ha fortalecido, prodigiosamente, de forma tal, que no es imposible que en las próximas elecciones colombianas logre una efectiva mayoría que le dé nuevamente el Poder.

UN GRAN PUEBLO

Colombia no es sólo uno de los países en los que la huella de España se manifiesta más viva y permanente, sino también una de las naciones más adelantadas de todo el Continente americano. Su crecimiento ha sido prodigioso en lo que va de siglo. Al iniciarse la vigésima centuria, Colombia contaba escasamente con cuatro millones de habitantes; y hoy se acerca a los diez millones. En los últimos 20 años, una inteligente política ha enriquecido fabulosamente la economía colombiana. De 1922 a 1942, la República ha duplicado sus producciones de oro y café. Hoy Colombia produce dos veces más trigo, tres veces más azúcar, siete veces más maíz, once veces más arroz y 130 veces más algodón que en 1922. Al mismo tiempo, ha dado un efectivo avance a sus caminos, carreteras, ferrocarriles y líneas aéreas. El avance cultural registrado en el último medio siglo, ha sido también extraordinario: Cinco Universidades de primera magnitud e infinidad de laboratorios, escuelas especiales e institutos escolares dan prueba evidente del progreso del pueblo colombiano. Colombia se prepara ahora a admitir millares de emigrantes europeos. Sus 1.200.000 kilómetros cuadrados, son pródigos en riquezas naturales y en tierras feracísimas. Según los técnicos, Colombia posee yacimientos de carbón, petróleo y de oro y plata.

LA POLITICA DE LOS ULTIMOS TIEMPOS

Desde hace tres años, la política colombiana, goza de estabilidad. Pero en el período que va desde 1940 a 1944, la inquietud política llenó los ámbitos del país. El partido liberal —encastillado en el Poder tras una fuerte triunfo a raíz de la guerra europea— gobernó de hecho —sin casi ensangrentar— ya que el viejo partido conservador había quedado semiindependiente al pueblo colombiano. Los conservadores empezaron a ganar fuerza a causa de los desastres políticos de sus adversarios —que a pesar de constituir las fuerzas de izquierda son realmente muy moderados— y en 1944 lograron constituir un sólido grupo que fue duramente combatido en los medios gubernamentales. En tal estado de cosas, el Gobierno ordenó el 12 de Febrero de 1944 la detención de Laureano Gómez, jefe del partido conservador, que había denunciado la dictadura del grupo liberal. En realidad, el pretérito derechista, lanzó por entonces una proclama en la que decía: "Invitamos a los conservadores de todo el país a prepararse con todos los medios para luchar contra la tiranía. Creemos que existen razones suficientes para declarar la guerra civil; pero en la imposibilidad material de llevarla a cabo, denunciemos este régimen (el liberal) ante la Historia". La confusa y peligrosa situación política colombiana —caracterizada por una pugna tremenda entre liberales y conservadores— cesó poco después. El avance de los conservadores en las elecciones en la Cámara de 1945, los liberales poseían 80 puestos, 47 los conservadores y cuatro los comunistas —movió al presidente de la República que precedió a Ospina Pérez a dárles puestos en el Gobierno. Por fin, el triunfo del conservador Ospina en las elecciones de 1946, demostró la fuerza del bloque derechista que ayer volvió a ganar millares de sufragios y a amenazar en un futuro próximo, la hasta ahora insuperada supremacía del partido liberal colombiano.

¿La mejor quinifera? Paqueta: Gimnástica de Burgos.

TENIS DE MESA

Manuel Gregorio, campeón del "Trofeo Flechas" del Frente de Juventudes. Por equipos empatan la centuria "Fernán-González" y el Liceo Castilla A. El pasado martes día 18 tuvieron lugar en el hogar del Frente de Juventudes, los encuentros finales del Campeonato de tenis de mesa del "Trofeo Flechas", en el que han participado los colegios más importantes de la capital y las tres centurias de flechas de Falanges Juveniles de Burgos. Quedaron finalistas los jugadores Manuel Celorrio de la Centuria "Fernán-González" y Santiago Gutiérrez y Jesús María Camarero, ambos del Liceo Castilla A.

Terminada esta partida Manuel Celorrio, sin demostrar cansancio alguno, venció por 21-10 y 21-13. Terminada esta partida Manuel Celorrio, sin demostrar cansancio alguno, no se mostró derrotado. Por tanto, proclamándose con este resultado Campeón de Tenis de Mesa del "Trofeo Flechas". Este campeonato de Tenis de Mesa, es una de las pruebas que comprenden el Trofeo Flechas creado por la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, y que con tanto interés vienen siguiendo todos los jóvenes de la capital.

La clasificación por equipos de este Campeonato ha sido la siguiente: Liceo Castilla B, 25 puntos; Centuria Fernán-González, 25 puntos; Colegio La Salle 10 puntos; Liceo Castilla A, 10 puntos; Colegio del Circolo Católico 10 puntos; Instituto segundo curso, 5 puntos; Instituto cuarto curso, 5 puntos; Centuria Reconquista, 0 puntos; Centuria Viriato 0 puntos.

POLICIA Clases de 7 a 10 tarde.—En "ACADEMIA COMERCIAL". 300 plazas, 12.000 pls.—Edad 20 a 35 años.—Están exentos primer ejercicio los que tengan aprobados cinco cursos de bachillerato. "ACADEMIA COMERCIAL". Sanz Pastor, 18, 1. Taller improrante de carrocerías de Vizcaya, admisión en participación

Academia Carrera del Castillo Mayor, 3. Madrid. Teléfono, 22-31-48. VINOS... LICORES... ORUJO... A punto para saborearlos CASA "MIGUELITO" San Pablo, 6. — BURGOS Adorables serán sus manos si las uñas las lleva esmaltadas con VISNU DISTINTAS TONALIDADES

Siempre joven CON AGUA CUTANEA Kusa LA PREPARACION CIENTIFICA QUE DEVUELVE A SU PIEL LA TERSURA DE LA JUVENTUD. Se prepara en ocho tonos. Perfumeria Lixurya, Santander Pídalo en las buenas perfumerías

**Cada día
una cosa curiosa**

Un tren que llega al punto de destino con casi 6 días de retraso

St. Ramon (Escocia).—El tren expreso de Glasgow, ha estado jadeante en esta estación, después de batir una nueva marca de velocidad, la de llegar con cinco días, 18 horas y 50 minutos de retraso.
De los 60 pasajeros que emprendieron el viaje, no han llegado a su destino más que 18. El tren salió el miércoles pasado por la noche con objeto de realizar el acostumbrado recorrido de tres horas, pero cuando se encontraba a unos 80 kilómetros de su destino, se vio envuelto en una de las peores ventiscas de todos los tiempos y si bien algunos viajeros decidieron permanecer en los vagones antes que luchar con la nieve, la mayoría de ellos, se lanzó a campo traviesa y como pudo, alcanzó los pueblos más próximos.

LA ORDEN BENEDICTINA, ADALID DE LA CIVILIZACIÓN OCCIDENTAL



que hoy admiramos e hicieron célebre la "paciencia benedictina".
Y cuando los bárbaros, después de repartirse el mundo, se establecieron definitivamente en el suelo conquistado, la Orden Benedictina, no contenta con haber salvado la civilización, se lanzó valientemente a la conquista de aquellos pueblos, que se rinden ante los hijos de San Benito, y por su influencia y trabajos apostólicos se hacen cristianos, pudiéndose así, con razón, decir que toda Europa, lo mismo material que espiritualmente, es hija de la Orden Benedictina.
Y al hablar de Europa, España no podía ser una excepción y la Regla de San Benito fue adoptada en nuestra patria en tiempo de San Gregorio Magno, primer Papa benedictino, en momentos que, dominada por los visigodos, sufría los efectos de la herejía arriana.

Atacada en su fe y ocupando los altos poderes del Estado los sectarios de la herejía, los monasterios fueron aquí, como en el resto de Europa, el asilo y refugio de las artes y de las ciencias, y los monjes, con sus virtudes, dieron, en aquellos tiempos de lucha, a la Iglesia prelos santos y sabios que, al par que defendían y conservaban los tesoros de la civilización para comunicárselos a las generaciones venideras, iban ganando a quien sus virtudes y su ciencia elevaban a la silla arzobispal de Sevilla, desde donde dedicó parte de sus trabajos a la propagación de la Orden Benedictina que bien pronto se extendió por toda la Península que vio sembrado su suelo de monasterios, con su virtud y con su ciencia fueron los inspiradores y mantenedores de la civilización en el suelo patrio.
Queda bosquejada, en análisis somero, la importancia mundial que encierra la obra de San Benito y de sus monjes. Mas del sentido profundo que alcanzó, de su magnitud colosal, habían bien eloquentemente las siguientes cifras: entre los discípulos de Benito de Nursia, cuentanse 62 Papas, de ellos 25 canonizados; 500 Cardenales, 250 patriarcas, 1.600 Arzobispos, 46.000 obispos, siete Doctores de la Iglesia, 21 emperadores, 26 emperatrices, 43 Reyes, entre los cuales hay 12 canonizados; 45 Reinas, 18 canonizadas; 4.500 Príncipes y más de 50.000 escritores.
He ahí el mejor testimonio de la huella marcada por los monjes benedictinos y su influencia decisiva en la vida del Mundo y de nuestra Patria.
J. V.

Encíclica de Su Santidad el Papa

(Viene de primera página)
A continuación, el Santo Padre traza un perfil de San Benito. Examina después la fundación de la Orden benedictina en Monte Cassino, profundizando en el secreto de su desarrollo.
Después de destacar el amor al prójimo que predicó siempre San Benito, el Sumo Pontífice subraya que de este Santo procede la enseñanza de honrar el trabajo manual e intelectual en la forma que merece y declara que cuantos viven del trabajo deben tener presente que no sólo lo hacen para lograr el bienestar propio, sino el bien común de toda la sociedad, con el espíritu puesto en Dios, donde el hombre encontrará la verdadera paz.
Finalmente, la Encíclica se refiere a Monte Cassino. Recuerda los esfuerzos realizados para que en la pasada guerra mundial fuera respetado el pueblo y el monasterio por ambos bandos beligerantes, a pesar de lo cual cayó sobre él la furia bélica, salvándose únicamente el sarcófago que contiene los restos mortales del Santo. En la ciudad las casas fueron totalmente destruidas y el Monasterio reducido a un montón de ruinas. Pareció —dice el Santo Padre— como si quisiera compartir las adversidades de nuestra época. Por último, la Santidad expresa la confianza plena que en su obra habrá reconstruido y su obra resplandecerá como en los años más brillantes de su historia. —Efe.

La mejor Lotería: Adquiere papeletas Rifa Gint.

Una sala del automóvil y otra de aviación van a ser instaladas en la Exposición de Barcelona

Barcelona.—Según noticias particulares, se tiene conocimiento de que el Comité ejecutivo de la Feria Internacional de Muestras, se propone organizar en esta ciudad, en fecha no coincidente con el citado Certamen del salón del automóvil y el salón de aviación, este último por primera vez en el Mundo.—Cifra.
REGRESO EL REPRESENTANTE ESPAÑOL EN LA DELEGACION DE ABOGADOS
Vigo.— Procedente de Nueva York, con escala en Azores, ha entrado en el puerto el trasatlántico "City of Lisbon", del que han desembarcado ciento cuarenta y cinco pasajeros.
El barco trae además carga diversa, entre la que figuran ocho automóviles y 1.125 sacas de correspondencia.
Entre las personalidades desembarcadas, figura don José Bastos Ansart, que ha presidido en Nueva York la delegación española que asistió a la Asamblea Internacional de abogados, acompañado de don Aurelio Valls, diplomático español. Ha llegado también en el barco el diplomático norteamericano Thomas Driver.—Cifra.
Niebla en Vigo
Vigo.— A causa de la intensa niebla reinante, el trasatlántico portugués "City of Lisbon", recién llegado al puerto, ha tenido que recurrir al empleo de su estación de radar para hacer su escala en Vigo.
En cuanto al trasatlántico español, "Magallanes", que ya debía haber fondeado en el puerto, no ha querido entrar, por la misma causa. Las masas

Interesantes declaraciones del general Yagüe

(Viene de primera página.)
Delegación Nacional de Sindicatos, del Instituto de la Vivienda, de la Comisaría de Abastecimientos y Transportes.
CINE PANTALLA LOCAL
Avenida
HOY, ESTRENO DE LA GRAN JOYA "LUZ EN EL ALMA"
Diana Durbin, la incomparable artista que a los dieciséis años no cumplidos ya había conquistado la fama en Hollywood y con su voz de oro y su simpática arrolladora, hacia que su nombre se pronunciara continuamente entre los buenos aficionados al género artístico, vuelve nuevamente a nuestras pantallas. Esta vez no ya como la chiquilla ingenua y revoltosa, sino como la artista formal que ha triunfado en el buen cine.
El cine Avenida, nos ofrece hoy a Diana Durbin, ya casada, en la mejor película que esta incomparable artista ha realizado desde los comienzos de su carrera hasta nuestros días, la película titulada "Luz en el alma" producción llena de matices simbólicos y de un argumento tan subyugador, que estamos seguros que el cine Avenida cosegará uno de los mayores triunfos de esta temporada, y que todas las proyecciones de este gran cine film las hará con la suntuosa Sala rebosante de público, unos por admirar a su artista favorita y otros, es más, por ver esta gran producción que hoy estrenamos en la Sala de los grandes y continuados éxitos.
Calatravas
GALARDON CINEMATOFRAFICO
El Instituto Nacional de Cultura hispánica, ha tenido a bien conceder, considerando los valores artísticos y nacionales de la cinta cinematográfica "Dulcinea", producida por la Casa Chapala Films, el galardón de Institución por el mencionado Instituto como integrante del ciclo de realizaciones culturales con que ha de ser honrada, en el presente año, la memoria de Miguel de Cervantes al cumplirse el cuarto centenario de la fecha de su nacimiento.
La película "Dulcinea" supone un paso gigantesco en el progreso de nuestra cinematografía; realizada con todo género de detalles, ambientada con gran fidelidad y dirigida con maestría insuperable por Luis Arroyo, nos ofrece la más firme garantía del éxito. Ana Mariscal, nuestra primerísima actriz luce una vez más sus admirables dotes artísticas, haciendo de "Dulcinea" una película de inolvidable recuerdo.
La Empresa de Cine Calatravas, nos ofrece hoy en su pantalla con caracteres de estreno en España, este singular acontecimiento cinematográfico que honra al celuloide español.

Estudiantes ingleses de la Universidad de Liverpool presenciaron los actos de la Semana Santa en Burgos

Visitarán el monasterio de Santo Domingo de Silos
El día 3 del próximo Abril, Jueves Santo, llegarán a nuestra ciudad cerca de medio centenar de estudiantes ingleses pertenecientes a la Universidad de Liverpool al frente de los cuales viajarán varios profesores británicos, quienes se proponen permanecer en esta capital hasta el Sábado de Gloria con el fin de presenciar los diversos actos de la Semana Santa burgalesa, y con tal motivo, visitar los principales templos y lugares históricos-artísticos de la capital, así como el Monasterio de Silos.
Este grupo de estudiantes británicos cursan sus estudios de Lengua Castellana en dicha Universidad, y tienen en proyecto conocer de cerca nuestro país y en especial el costumbrismo castellano.
Durante los días de permanencia en nuestra ciudad, los estudiantes ingleses serán debidamente atendidos. El Ayuntamiento prepara en su honor diversos actos.

Toma de hábito de una religiosa burgalesa en Pamplona

El pasado miércoles, en el convento de las Rvdas. Madres Franciscanas Misioneras de María, en Pamplona, se efectuó la solemnisísima ceremonia de la toma de hábito de la distinguida señorita burgalesa María de los Angeles de Riu Izquierdo.
En tan conmovedor acto, la nueva religiosa, que ha tomado el nombre de Madre María Blanca Esther, se vio rodeada por su madre, doña María de los Angeles Izquierdo, viuda de Riu; su hermano Juan; sus tíos doña Apolonia y doña Domitila, sus tíos los señores de Riu (don Juan) y sus primos señoras Mari-Tere Giménez, Mariví Vicente y José Luis Mardones.
Tanto a la Madre María Blanca Esther como a su distinguida familia hacemos presente nuestra más efusiva enhorabuena.

Un hombre muerto en una bodega de Aranda de Duero

Aranda de Duero. (De nuestro corresponsal).—Anoche apareció muerto en la esclera de una bodega el vecino de esta localidad Sebastián Brojes Cristóbal.
Practicada la autopsia correspondiente el médico forense certifica que había fallecido de inanición.

Ofensiva del Ejército griego contra las bandas terroristas

Un ex-ministro y dirigente comunista ha sido asesinado en Salónica
Atenas.—Se cree que ha empezado ya la anunciada campaña contra las guerrillas rebeldes, aunque el rumor no ha sido confirmado oficialmente.
Sin embargo se considera como síntoma de la veracidad de la noticia, el hecho de que el ministro de Orden Público, general Zervas, y el de Justicia, Apóstolos Alexandris, hayan salido inopinadamente para Salónica por vía aérea.—Efe.

MUERTE DE UN CABEJILLA COMUNISTA
Salónica.—Juan S. Zevgos, dirigente comunista y ministro de Agricultura que fué en 1944, en el Gobierno Papandreu, ha sido muerto en las calles de esta ciudad por disparos de arma de fuego. Se han practicado tres detenciones.
Zevgos era uno de los 350 dirigentes del EAM que al terminar la lucha entre los extremistas de izquierda y las tropas griegas y británicas regresó a Atenas desde los montes de Tesa Lia a los que se había retirado con los rebeldes. En Enero último resultó herido en Corinto, cuando se disponía a pronunciar un discurso, y el atentado se atribuyó a la organización "X" de extrema derecha.
OFENSIVA CONTRA LOS GUERRILLEROS EN GREVENA
Salónica.—El segundo cuerpo de ejército griego ha desencadenado una ofensiva en la región de Grevena contra los guerrilleros. Las delegaciones rusas y polaca en la Comisión de Naciones Unidas que investiga la situación en la zona fronteriza griega, se encuentran actualmente en este sector.
El Gobierno griego ha anunciado que se ha visto obligado a autorizar el comienzo de la ofensiva porque los guerrilleros de Grevena, aprovechaban la presencia de las delegaciones extranjeras para realizar sus movimientos. Según la Agencia United Press, los delegados rusos y polacos, acompañados por agentes de enlace de Yugoslavia, Albania y Bulgaria, han establecido contacto con una banda de seiscientos guerrilleros.
ZEVGOS ERA EL "CEREBRO DEL PARTIDO COMUNISTA HELÉNICO"
Atenas.—Zevgos, muerto a tiros por un joven griego, estaba considerado como el "cerebro del partido comunista helénico". Era maestro de escuela y fué jefe del E. A. M. en Salónica.—Efe.

Triunfo de los liberales en las elecciones bolivianas

Tendrán mayoría en las dos Cámaras del país
Bogotá.—Según los últimos datos oficiales, los liberales han obtenido setecientos cuarenta y cinco mil quinientos votos, y los conservadores 630.945; éstos reconocen que los liberales tendrán mayoría en ambas cámaras.
El total de la votación para los comunistas, es de 12.446 votos y se recuerda que en las últimas elecciones parlamentarias, obtuvieron 27.000. Pertenecen a datos de algunos municipios.

COLISEO HOY, CONTINUACIÓN DE 5,30 A 11 FORMIDABLE PROGRAMA DOBLE

Último día del mayor éxito de risa de todos los tiempos
Por el genial cómico LUIS SANDRINI LA CASA DE LOS MILLONES
A PETICIÓN Y para que todo Burgos admire el más grande film nacional del año último, DEFINITIVO DIA DE AQUEL VIEJO MOLINO
(No toleradas a menores)

CALATRAVAS Presenta hoy

DULCINEA

LA PELICULA MAS ATRAYENTE DE LA TEMPORADA

ESTRENO EN ESPAÑA

ANA MARISCAL CARLOS MUÑOZ MANUEL ARBÓ DIRECTOR: LUIS ARROYO

Patrocinada por el Instituto de Cultura hispánica, como parte integrante del ciclo de realizaciones culturales con que se honra el presente año la memoria de MIGUEL DE CERVANTES (Autorizada para menores de 16 años)

GRAN TEATRO

HOY, A LAS 4, 7,30 y 10,45 EXTRAORDINARIO PROGRAMA: la fantástica serie titulada

EL IMPERIO FANTASMA

con las tres jornadas que llevan por título

- LA CIUDAD SUBTERRANEA
- LA CAMARA DIABOLICA
- EL RAYO DE LA MUERTE

Las emocionantes aventuras de EL AS GORDON, llevadas a la pantalla (Tolerada para menores)

Avenida

HOY, A LAS 5,30, 7,45 y 10,45

LUZ EN EL ALMA

Una extraordinaria película que nos ofrece una DIANA DURBIN como jamás pudimos imaginarnos, llena de pasión, de sentimientos, encadenada a

TOROS

Manolete sale para España

¿ERA ESTA LA ÚLTIMA TEMPORADA DE TORETE?

Nueva York.—El torero Manuel Rodríguez "Manolete", ha salido para Madrid, vía Lisboa, en un avión de la "Panamericana".
La partida se efectuó en medio de una gran excitación y confusión, pues cuando el automóvil donde iba "Manolete" y otros vehículos que conducían a amigos que iban a despedirlo entró en el aeródromo, la comitiva era perseguida por la policía que trataba de darle alcance por haber violado las reglamentaciones sobre velocidad y disposiciones del tráfico, pasando por una calle de una sola mano en dirección contraria. Aclarado el incidente la policía se retiró sin molestar a "Manolete" y sus amigos.
Personas allegadas al diestro declararon que este se propone que la temporada que va a torear en España sea la última, para retirarse a la vida privada. El propio "Manolete" afirmó desmintió esta posibilidad cuando fué interrogado, limitándose a decir: "Nuestra vida de toreros es tan intensa que deshace muchos planes para el porvenir. Aspiramos a la tranquilidad y al goce de la vida. Por el momento puedo afirmar únicamente que voy a España a empezar y a terminar la temporada. Después verá lo que el futuro me tiene reservado".

DIAMANTINO VIZEU, TOMARA LA ALTERNATIVA EL DOMINGO

Barcelona.—En la corrida de toros del próximo domingo en la Plaza Monumental, primera de la presente temporada, actuarán los diestros "Gitano" de Triana", Antonio Bienvenida, "Parrilla" y el portugués Diamantino Vizeu a quien dará la alternativa "Gitano" de Triana".—Cifra.

CORDON EXITO SIN PRECEDENTES DEL ESTRENO MAS SENSACIONAL DEL AÑO

El TESORO de TARZAN

Johny WEISSMULLER - Maureen O'SULLIVAN - John SHEFFIELDS
Los auténticos TAKZANES en su más espectacular SUPERPRODUCCION. EL MAS EXTRAORDINARIO EXITO DE Metro Goldwyn Mayer

500 ELEFANTES ENFURECIDOS ACUDEN AL GRITO DE TARZAN.
(Tolerada para menores de 16 años)